

国投新集电力利辛有限公司

感谢信

山东电力工程咨询院有限公司：

国投新集电力利辛板集电厂 $2 \times 1000\text{MW}$ 机组EPC总承包工程自开工以来，贵公司项目部超前策划、精心组织，工程进度快速推进，各项里程碑节点按期完成，同时工程质量优良，施工安全可靠，为2015年递交了满意的答卷。

2015年是板集项目施工建设的关键年，为保证各项里程碑节点目标，贵公司项目部及时发布《工程进度考核管理办法》，与施工单位签订目标责任状，确保了项目工期进度。截至目前，1#、2#主厂房彩板封闭完，烟囱1#钢内筒施工完，1#、2#冷却塔施工到顶，现场土建工程全面结束；安装工程，克服了设备供货滞后以及与土建交叉施工等困难，实现了化学制水、1#锅炉水压试验、1#厂用电受电一次成功，1#、2#主变和定子同时就位等重大节点，施工进度可控受控。

贵公司项目部严格履行合同约定的质量目标，以争创国家优质工程金奖为总体目标，提出了“六大工程”为核心的项目建设目标和“七个一”的质量工作思路，同时发布了《创优规划》、《创精品工程实施细则》、《质量工艺标准化手册》、《质量责任区域划分管理办法》以及《金牌班组建设管理实

施细则》等一系列针对性举措，有效提升了现场施工工艺质量标准。2015年一次性通过了主体结构施工、锅炉水压试验、厂用电受电等过程质量监督检查，总体评价优良，其中烟囱、冷却塔清水混凝土施工质量曲线优美、光洁美观、内实外光，得到专家组和社会各界人士的一致赞扬，为板集电厂赢得了良好的口碑。

截止2016年1月26日，板集项目总安全工时653.338万工时，连续安全生产577天，项目安全管理始终处于受控状态，现场持续保持洁净、优美的文明施工环境，这得益于贵公司项目部的前期精心策划和过程严厉监管，通过项目部全体成员的不懈努力，板集项目于2015年7月和10月，分别成功获得国家核电HSE样板工地和电力安全生产标准化一级工程建设项目的，为本项目创优工作开辟新篇章。

值此新春佳节来临之际，向山东电力工程咨询有限公司的领导及全体职工表示热烈祝贺和衷心的感谢！同时希望贵公司项目部员工再接再厉，为实现争创国优金奖工程继续努力。

